

«...РАДЫ ВСТРЕЧЕ»

Коллегия Министерства культуры РСФСР и президиум ЦК профсоюза работников культуры по итогам соревнования во втором полугодии минувшего года присудили коллективу Пермского театра кукол третье место среди театрально-зрелищных предприятий Российской Федерации.

Успех областного театра кукол — это результат большой работы коллектива над репертуаром (в его афише 18 постановок для детей и взрослых), многочисленных спектаклей в городах и селах, частых встреч со зрителями.

В эти дни в почте театра оказалось и письмо из Ильинского района, где недавно выступали артисты. «Сердечное спасибо за доставленное нашим зрителям удовольствие, — написал автор. — Прїезжайте к нам еще. Будем рады встрече». Таких благодарностей в театр приходит немало, отовсюду, где гастролируют

его творческие группы.

Вот и вчера, в Международный день театра, участники одной из них вышли на сцену Большеусинского Дома культуры Куединского района в спектакле «Пузан». А актриса Л. И. Нагогина вместе со своими любимыми кукольными персонажами встретила с детьми труженников 9-го конзавода. Одну из работ театра — «Филиппок» — увидели школьники Орджоникидзевского района Перми.

Многообразная деятельность театрального коллектива продолжается.

Т. СИДОРОВА.

В В Е С Т И

Г. Пермь

9. МАЯ 1980